特朗普证实取消"普特会"

美国总统特朗普10月22日证实,他已取消 美俄领导人近期会晤计划,原因是目前会晤不 会取得成果。他同时表示,不会将"战斧"导弹 的操作方法教给他国。

特朗普当天下午在白宫会见北约秘书长吕特时向媒体表示,他取消原定近期在匈牙利同俄罗斯总统普京就乌克兰问题举行会晤的计划,原因是"感觉时机不对",目前会晤"无法达成目标",他将同普京"在未来某个时间"举行会晤。

吕特称,他访问白宫是为了和特朗普讨论 如何结束俄乌冲突,但目前还没有可以摆在谈 判桌上的和平计划。他当晚在接受美国有线电 视新闻网采访时称,他和特朗普一致认为需要 对俄罗斯经济施加"持续压力",特朗普有关不 向乌克兰提供"战斧"导弹的理由"完全正确"。

特朗普与吕特会谈前,美国财政部宣布对俄最大两家石油公司及其子公司进行制裁。

美国财长贝森特22日上午在接受福克斯商业新闻台采访时说,特朗普对8月美俄领导人阿拉斯加会晤后俄乌谈判毫无进展感到失望。 据新华社

卢浮宫劫案之后

法国另一家博物馆失窃

在巴黎卢浮宫博物馆发生抢劫案后不久, 法国另一家小型博物馆失窃,约2000枚金币和 银币不翼而飞。事发后该博物馆暂时关闭。

失窃的是位于该国东北部上马恩省朗格勒市的启蒙运动博物馆。馆内收藏有18世纪的手稿、信件和历史文物等。

当地政府部门10月22日发布声明,确认窃贼从这家博物馆盗走了约2000枚金币和银币。初步调查显示,他们具有专业性,有针对性地选择下手目标。

据法国电视三台报道,这起窃案发生在19日夜间至20日凌晨。这家博物馆每周一闭馆。工作人员20日早上到岗后不久,发现人口处的推拉门被撬开,一个陈列金币和银币的展柜被砸碎,但馆内其他物品未受影响。当时馆内没有游客。

目前,调查人员倾向于认为这是一起有预 谋的盗窃案。朗格勒市政府在声明中"强烈谴 责这一破坏公共财产的行为"。

据德新社报道,自9月初以来,法国发生多起博物馆遭窃案件,犯罪分子作案手法如出一辙,专门针对珠宝、钱币或具有重要历史价值的珍贵物品。目前尚不清楚这些案件是否存在关联。

据新华社

SpaceX最新回应:

识别并切断缅甸电诈园区周边逾2500台"星链"设备

美国太空探索技术公司(SpaceX)副总裁 劳伦·德雷尔10月21日在社交媒体上说,该公司已在缅甸电诈园区周边识别出超过2500台"星链"设备,并使其不能运转。

德雷尔在帖文中说,在缅甸"疑似诈骗中心周边",该公司"主动识别"并使超过2500台"星链"设备不能运转。

据缅甸官方媒体20日报道,缅甸国防军日前对该国边境地区的电诈园区开展清剿行动,查获30套美国太空探索技术公司"星链"接收器及配件。 据新华社

法国前总统萨科齐 坐牢配"保镖"

狱管人员:闻所未闻



法国内政部10月22日证实,前总统尼古拉·萨科齐服刑期间,将配备两名安保人员,驻守在萨科齐隔壁牢房,为其提供近身保护。

法国内政

部长洛朗·努内兹说,萨科齐因其前总统的身份 "有资格获得保护",而且他"受到明显威胁"。"只 要有必要,那两名安保人员会一直在他身边。"

萨科齐自10月21日开始在巴黎一所监狱 服刑。

据法新社报道,为了防止与其他服刑人员接触,萨科齐被关押在监狱一个独立区域内一间9平方米的单人牢房。他每天可以离开牢房单独散步一次,每周可接受三次探视。

法国监狱长行业代表威尔弗里德·丰克22日接受法国RTL电台采访时说,监狱里出现服刑人员的"保镖",是对他职业的"侮辱"。丰克说,那两人"本不该在监狱里出现",也不懂监狱的运作机制,"从业25年来,我从未见过这种事"。

据新华社

印度金奈海滩现污染泡沫



据外媒报道,印度东部沿海城市金奈的海边出现大量白色泡沫,海滩遭受污染物侵袭。 图为10月22日,在印度金奈的一处海滩,一个 男孩观察白色泡沫。 新华社发

鼓励健跑

首尔在地铁站专设服务空间

为鼓励民众健跑,韩国首都首尔市政府在 三处地铁站专设服务空间,包括更衣室、寄存柜 等设施。

据《韩国先驱报》10月22日报道,首尔市政府宣布上述消息时说,地铁5号线的光化门站、4号线的会贤站和6号线的世界杯竞技场站为健跑人群开辟了专门的服务区域,主要是将一些未利用空间改造成更衣室、寄存柜、化妆间等,并有针对性地布设了自动售货机,所售商品包括运动袜、头带、护膝、湿巾、止痛贴、按摩精油等。

民众通过扫码,可免费使用地铁站的寄存 柜等设施。此外,这些地铁站还提供跑步训练 课程、免费充电等服务。

按韩国媒体说法,韩国越来越多民众养成健跑习惯,眼下全国"健跑族"规模达到1000万左右。 据新华社

美军第九次打击"运毒船"

美国国防部长("战争部长")赫格塞思10 月22日晚宣布,美军当天又在太平洋东部国际 水域击沉一艘"运毒船",船上3人全部死亡。 这是美军9月以来针对涉嫌贩毒船只进行的第 九次军事打击,总计造成至少37人死亡。

22日早些时候,赫格塞思宣布美军21日在 太平洋东部国际水域击沉一艘"运毒船",船上 2人死亡。 据新华社

